

薬剤識別コード事典 平成 29 年改訂版

● 正誤表 ●

本書 151 頁に下記のような誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

● 上から 19 行目の商品名

誤 10mg アリナミン F 糖衣錠



正 25mg アリナミン F 糖衣錠

● 上から 20 行目の商品名

誤 20mg アリナミン F 糖衣錠



正 50mg アリナミン F 糖衣錠

以上